

jn 标题 jn 内容

搜索

校内公告

更多...

讲座信息

更多...

一周十大

- 赵雯副市长来校调研 (图)
- 学校召开高层次人才引进工作会议
- 第二军医大领导来我校参观考察 (图)
- 关于“同济大学西门子日”活动的通知
- 101周年校庆工作启动
- 学校召开“校院二级管理改革”推进会
- 德国亚琛工业大学校长Rauhut教授来访 (图)
- 我校新增外国留学生中国政府奖学金名额
- 市科委领导来校调研 (图)
- 韩季忠奖励金捐赠签约仪式举行 (图)

新闻专题

更多...

- 学习十七大精神
- 本科教学评估
- 创建节约型校园
- 百年校庆
- 西部志愿者

相关链接

---校内链接---

---高校媒体---

---媒体链接---

同济大学新闻网 → 同济快讯 → 外事

Print Pre.

斯图加特大学内燃机和汽车工程研究所董事会成员来访

[来源] 外事办 [发表时间] 2008-4-8 [浏览次数] 733

4月8日上午, 陈小龙副校长会见了来访的斯图加特大学内燃机和汽车工程研究所Wiedemann教授和Kuebler教授。余卓平校长助理会见时在座。

Wiedemann教授首先转达了斯图加特大学校长Ressel教授的问候, 并表示将与余教授共同制订详细的汽车领域本科生和硕士生的交流方案用以推动和促进双方的校际合作。陈小龙副校长对此表示感谢, 并代表裴钢校长诚邀Ressel校长在方便的时候来访同济。随后, 双方探讨了对风洞建设和风洞今后运行模式的看法。Wiedemann教授和Kuebler教授介绍说, 斯图加特大学风洞通过基金会运作, 由大学、企业界和州政府三方的代表组成监事会, 这样即照顾了投资人和用户的利益, 又能扮演桥梁角色, 促进科研成果在企业中的运用。陈小龙副校长表示运行如此大型的风洞在中国也是首次, 所以我们缺乏经验, 希望能向德国同行多多学习。

Wiedemann教授和Kuebler教授是斯图加特大学内燃机和汽车工程研究所董事会成员。Wiedemann教授自2002年以来每年都来我校汽车学院为学生集中授课, 并为我校风洞建设提供了很多意见和建议。

Print Pre.